1. ¢Cudl es el superhéroe o superheroina que mds te gusta? ¢Por qué?
Repuesta libre.

2. ¢Cudl es el mayor de todos/as?

Yellow Eyes.

3. ¢Cudl es del que se tiene menos datos? Enigma.

4. (A quién le encanta la tortilla de patatas? Sharki.

5. (Quién es capaz de leer la mente? Arrain.

6. ¢Quién puede volar? La sefiora Butterfly.

7. (Quién vive cerca de la playa? EIf.

8. ¢Quién tiene 7 vidas? Katuxa.

9. (Quién vive en una horia? Doc.

10. ¢Quién tiene miedo a los ascensores? El detective Enmascarado.
11. ¢Dénde vive Enigma? No se sabe.

12. (Qué es lo que mds le gusta a Cantora? Cantar.

13. ¢Qué se sabe de Yellow Eyes?

Que tiene 105 afios pero tiene el poder de aparentar mucho menos. Le gusta el fitbol
y vive en el s6tano de un colegio. Le aterran las pizzas con pifia.

14. (A qué le tienes miedo t(? Puedes poner varias cosas.
Respuesta libre.

15. (Qué le da miedo a Storm?

Le da miedo tener muchos deberes en el cole.

16. (A ti qué te encanta? Puedes poner varias cosas.

Respuesta libre.

17. Completa con el PRONOMBRE PERSONAL (yo, td, el......) adecuado.
Ellos llevan unos jerséis muy navidefios.
Nosotras compartimos la misma habitacién.

Vosotros sois muy buenos con vuestros compariieros/as.



Yo vivo en Santiago de Compostela.

Ella tocé muy bien el piano en el festival del colegio.
Ella ha sido la ganadora de la carrera solidaria.
Vosotros visitdis siempre a los primos por la tarde.

T, vamos a lavar a Mochy que esta lleno de pulgas.

18. Relaciona:

Mi bicicleta leemos libros de aventuras.
Aitanay Saray cuenta cosas muy tristes.
Pablo y yo tiene luz de freno.

La mesa de Rebe estd muy desordenada.
Esa pelicula han dormido en el sofd.

Los animales domésticos — nhecesitan cuidados y atenciones.

19. Pasa las siguientes frases a FUTURO.

Por ejemplo: Yo como mucha fruta por las tardes. Yo comeré mucha fruta por las
tardes.

Fabio, Fer y Luan vuelven al cole con muchas ganas. Fabio, Fer y Luan volverdn al cole
con muchas ganas.

Ari'y Gon corren por el patio con Anxo. Ariy Gon correrdn por el patio con Anxo.

Bruno lee un libro de dinosaurios muy interesante. Bruno leerd un libro de dinosaurios
muy interesante.

Athe estd muy calladita en la biblioteca. Athe estard muy calladita en la biblioteca.

Uxia hace una letra muy bonita. Uxia hard una letra muy bonita.

20. Separa en silabas (palmadas).
carpintera: car-pin-te-ra

repartidora: re-par-ti-do-ra



masajista: ma-sa-jis-ta

enfermero: en-fer-me-ro

mecdnico: me-cd-ni-co

velocidad: ve-lo-ci-dad

mascarilla: mas-ca-ri-lla

21. Completa el cuadro siguiente con el verbo AYUDAR:

PRONOMBRES PASADO PRESENTE FUTURO
PERSONALES

yo ayudé ayudo ayudaré

td ayudaste ayudas ayudards
él/ella ayudé ayuda ayudard
nosotros/nosotras | ayudamos ayudamos ayudaremos
vosotros/vosotras | ayudasteis ayuddis ayudaréis
ellos/ellas ayudaron ayudan ayudardn

22. Coloca as palabras seguintes onde corresponda.

cadelas coellos pantaldén toalla canica rotuladores carpetas vacas queixo

SINGULAR

PLURAL

FEMININO toalla e canica. cadelas, carpetas, vacas
e cereixas.
MASCULINO pantalon e queixo. coellos e rotuladores.




23. Escribe 6 electrodomésticos. Lembra usar comas!

Resposta libre. Por exemplo: Frigorifico, lavadora, microondas, conxelador, secadora
e secador.

24. Escribe 6 nomes de parentesco (membros de familia). Por exemplo: tia.

Resposta libre. Por exemplo: Avoaq, prima, irmd, cufiado, sogro e sobrifia.

25. Le o seguinte texto.

CONCURSOQO DE DEBUXO DAS PATSAXES GALEGAS

- Poden participar no concurso os rapaces e rapazas de todas as
escolas galegas que tefian entre 6 e 12 anos.

- O tema principal dos debuxos serd as paisaxes que temos en Galicia.

- Os debuxos faranse sobre papel branco e tamafio folio.

- O debuxo enviarase nun sobre pechado co home do autor ou autora e
a sta direccion.

- Os traballos poderadn recibirse ata o 30 de maio.

- Os dous mellores debuxos levardn de premio unha bicicleta.

a) Pode participar o irmdn de Fer que ten 4 anos? Por que?

Non porque sé poden participar as persoas que tefian entre 6 e 12 anos.

b) Pode Luan presentar un debuxo da sua pelicula favorita? Por que?

Non porque o tema principal dos debuxos € a paisaxe galega.

c) Que cres que pasaria se hos esquecemos de pofier o nome e a direccién ho sobre?
Que non se poderia saber de quen ese debuxo.

d) Se o debuxo de Nico chega o 31 de maio poderad participar no concurso? Por que?
Non porque sé recibirdn debuxos ata o 30 de maio.

e) Que premio leva o gaiador/a?

Unha bicicleta.

f) E o que queda de segundo/a?



Tamén leva unha bicicleta.

26. Ordea alfabéticamente as seguintes palabras.

sdbado globo piscina area ola mar bocadillo boneca marisco

Area, bocadillo, boneca, globo, mar, marisco, ola, piscina e sabado.

27. Clasifica:
caracol brillante sandia ti ndés comer Laura mochila ler sillén
ancho suave ela vivir illa Mifio lento sudaron eu bailar
PRONOMES NOMES OV ADXECTIVOS VERBOS
PERSOAIS SUBSTANTIVOS
ti caracol brillante comer
nés sandia ancho ler
ela Laura suave vivir
eu mochila lento sudaron
sillén bailar
illa
Mifio

28. En una de las granjas de Santa Comba hay 55 vacas, el doble de ovejas y el

triple de gallinas que de vacas. ¢Cudntos animales hay en total en la granja?

55 vacas

55 x 2 (doble) = 110 ovejas

55 x 3 (triple) = 165 gallinas

55+ 110 + 165 = 330 animales que hay en total.

29. Adri Vila estd ayudando en el comedor del cole. En total hay 64 platos que debe

repartir entre 4 mesas. ¢Cudntos platos tendrd que colocar Adri en cada mesa?

64 : 4 = 16 platos que tendrd que colocar en cada mesa.



30. Observa las ofertas del verano.

15 euros por
persona

44 euros por dia

adultos: 60 euros

nifios/as: 52 euros

Disneyland

a) ¢A dénde irias t4? ¢Por qué? RESPUESTA LIBRE.

b) ¢Cudnto pagarias si vas al parque acudtico con dos amig@s?

15 X 3 = 45 euros.

¢) ¢Cudnto pagarias si duermes en el hotel durante toda la semana?

44 x 7 (dias de la semana) = 308 euros.

d) ¢Cudnto pagaria Rebe si os llevase a todos/as de 3°B a Disneyland? (Rebe también
quiere entrar).

Rebe: 60 euros porque es adulta.

Nifios/as: 2 4 (alumnhos/as)
_ X5 2 (precio de la entrada)
48
120
1.248
1.248 + 60 ( de Rebe) = 1.308 euros que tendria que pagar Rebe.



31. Completa la tabla como en el ejemplo.

895 800+90+5 8C+9D+5U
1.250 1000 + 200 + 50 1UM +2C + 5D
2.006 2000 + 6 2UM + 6U
5987 5000 + 900 + 80 + 7 5UM +9C+ 8D +7U
6.100 6000 + 100 6UM+1C
8.963 8000 + 900 + 60 + 3 8UM +9 C+6D+3U
5.210 5000 + 200 + 10 5UM + 2C + 1D
7.025 7000 +20+5 7UM + 2D + 5V
6.604 6000 + 600 + 4 6UM + 6C + 4U
9.800 9000 + 800 9UM + 8C
25 20+5 2D +5U
32. Completa la tabla como en el ejemplo.
+ 150 320 1.520 2.100
25 175 345 1.545 2.125
15 165 335 1535 2.115
100 250 420 1.620 2.200
150 300 470 1.670 2.250
1.000 1.150 1.320 2.520 3.100
2.000 2.150 2.350 3.520 4.100
33. Completa la tabla.
ANTERIOR POSTERIOR
2.499 2.500 2.501
2.999 3.000 3.001
9.609 9.610 9.611
999 1.000 1.001
5553 5554 5555
2.000 2.001 2.002
6.098 6.099 6.100




DIVISIONES

132:6 =22
30:3=10
203:7=29
180:4 = 45
73:1=73
378:9=42
100 :2= 50
180:6 = 30
300 :5= 60
686 :7= 98
128 :2 = 64
513 :9= 57
62 :2= 31
48 :2= 24
630 :7 =90
152 :2=76
164 :4= 41
462 :7= 66
305 :5= 61
64 :1= 64
574 :7- 82
141 :3= 47
129 :3= 43
160 :5= 32
64 :4= 16

82 :1=- 82



49:7=7
42 :3=14
45 :1= 45
384 :8-48
567 :7= 81
256 4= 64
190 :10= 19
147 :7= 21
48 :2= 24
415 :5= 83
272 4= 68
304 :8= 38
54 :3- 18
135:9=15
16 :14= 4
114 :2= 57
88 :1= 88
189 :9= 21
304 :8= 38
234 : 6= 39
980 : 10= 98
136 :4= 34
30:10= 3
590: 10= 59
14: 2=7
435 :5= 87
45:9=5



219:3=73



